

МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Сладкий букетик

Стало модным преподносить в качестве подарка не просто живые цветы и коробку конфет, а удивлять близких эксклюзивными букетами из всевозможных сладостей. Такие необычные композиции можно не только найти в розничной торговле, но и самостоятельно их изготовить. С этим трудоёмким процессом читателей библиотеки



на улице Ломоносова познакомила замечательная рукодельница Юлия Шабохина. Она провела в конце июня для членов клуба «Бенефис» мастер-класс «Букетик из конфет».

Добрая и отзывчивая девушка уже не первый раз делится творческими идеями с читателями. Сотрудники библиотеки часто приглашают Юлию к себе, чтобы она научила любителей творчества чему-то новому.

На очередном мастер-классе «бенефисовцы» изучили технологию создания оригинального «сладкого» букета. Вместе с ведущей занятия мастерили из гофрированной бумаги яркие цветочки, закрепив в их «бутоне» конфетки. Затем, используя декоративные материалы, составили общую композицию.

Участвовали в занятии не только мастерицы со «стажем», но и юные читатели Даниил и Дарья Ивановы, приехавшие в наш город из Санкт-Петербурга. С усердием прилежных учеников они выполнили все указания Ю. Шабохиной, изготавливая для любимой бабушки «сладкие» розочки.

Не забыли «бенефисовцы» поделиться очередными творческими успехами. Надежда Васильева проде-

монстрировала коллегам новинки, изготовленные собственными руками.

Работники библиотеки сердечно благодарят Юлию Шабохину и всех участников клуба «Бенефис» за теплую встречу, подарившую отличное настроение, желание творить и дальше познавать удивительный мир декоративного искусства!

Сказка и экология

Лето — «горячая» пора для работников библиотек района, ежедневно организующих познавательные встречи и занятия. Главными участниками этих мероприятий, конечно же, становятся дети, большинство из которых проводят каникулы в пришкольных оздоровительных лагерях.

В один из июньских дней пять отрядов из лагеря, работающего при Андреапольской школе №2, поочередно посетили библиотеку на улице Ломоносова. Её сотрудники пригласили детей поучаствовать в экологическом марафоне «Брось природе спасательный



круг!». В итоге буквально за пару часов около сотни ребят побывали в стенах городского филиала!

Юные книголюбы прослушали экологические сказки «Зайчик и медвежата», «Маша и медведь», «Нет места мусору!», «Родник», «Дождевой червяк» и

другие. Вместе обсудили их, с горечью осознавая, как же всё-таки человек варварски относится к родной природе. Сюжеты прочитанных произведений в очередной раз напомнили детям, как важно беречь окружающий мир.

Затем ребята поучастовали в викторинах «Лес — наше богатство», «Цветик-семицветик», «Санитары леса». Даже встретились с Бабой-Ягой (в этой роли выступила сотрудница библиотеки). Дети ответили на её загадки, рассказали, как следует вести себя в лесу. Также библиотекари провели познавательный обзор по Красной книге Тверской области. После завершения занятия читатели познакомились с изданиями, представленными на выставке «Соседи по планете».

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.

